5. vprasanje: SKOPUH

To je del pogovora med dvema osebama, ki sta prebrali basen “Skopuh in njegovo zlato”

Ne, ne bi
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Kaj bi lahko $e rekla oseba 2, da bi podprla svoje stalis¢e?
SKOPUH: TOCKOVANIJE 5
NAMEN VPRASANJA:

Integracija in interpretacija: razvijanje interpretacije.
Povezovanje podrobnosti iz basni z njeno poglavitno idejo.

Pravilen odgovor

Koda I: Omeni, da je za sporo¢ilo zgodbe bistveno, da zlato nadomesti z ne¢im
neuporabnim ali brez vrednosti.

e Zlato je bilo treba nadomestiti z ne¢im brez vrednosti, da se poudari bistvo.

e Kamen je v zgodbi pomemben, ker je bistvo vsega to, da bi lahko zakopal
tudi kamen, saj mu zlato sploh ni ni¢ koristilo.

e Cebi ga nadomestili z ne¢im bolj$im od kamna, bi zgresili bistvo, ker mora
biti tisto, kar je zakopano, zares neuporabno.

e Kamen je neuporaben, tako kot je bilo zlato za skopuha!

e Ce bi bilo kaj boljsega, bi tisto lahko uporabil — zlata pa ni uporabil, in to je
hotel povedati ta fant.
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